

绿化行业协会简报

第9期（总第164期）

无锡市绿化行业协会秘书处

2025年6月30日



牵手新质生产力、跨跃园林绿化新台阶

——协会组织参观考察园林机械新产品活动

6月28日，由协会徐勤明会长、张豪秘书长带队，组织部分成



员单位驱车前往南京市，参观考察江苏聚丰园林机械有限公司的园林机械新产品，并开展学习交

流座谈活动。

江苏聚丰园林机械有限公司董事长陈西军、总经理黄好峰、区域经理陈九林、无锡分公司总经理孙家胜及总公司技术部、内控部、市场部、销售部、产品部、行政部等部门负责人陪同参观与交流。

座谈会由江苏聚丰园林机械有限公司技术部经理王中朋主持，大家观看了江苏聚丰园林机械有限公司的宣传片，了解到公司20多年的发展历程，是一家集生产、研发、销售各种进口与国产园林机械、农业机械、林业机械、农药肥料、喷灌设备、清洁设备、园艺资材等

园林用品为一体的环保性商贸企业。企业拥有健全的线上线下销售网络，远程的管理系统，快捷的仓储物流运营系统。致力于将机械化、自动化、智能化的设备与先进技术来满足市场需求和服务客户。

协会徐勤明会长首先致辞，他感谢聚丰园林机械有限公司为本次调研交流做了大量的准备工作，他说，聚丰园林机械在我们无锡地区已经深耕多年，

与我们众多绿化公司建立了长期合作的友好关系，无锡聚丰园林机械公司于 2023 年 4 月加入了无锡市绿化行业协会，并积极参与



协会开展的各项活动。当前，我们都面临着国家建设重点已经转向，建设行业、园林绿化行业工程量骤减的严峻形势，绿化专业公司如何应对目前的市场困境？协会组织本次调研交流活动，是希望大家可以加深了解我们园林绿化行业各细分领域的发展现状，学习了解新质生产力到底是什么？园林绿化如何结合新质生产力？如何运用新质生产力来增强市场的竞争力。调研学习园林机械行业如何紧跟新质生产力的发展、如何改变经营思路、做好产品的售后服务，也许对我们各绿化企业的生存、发展有所启示和帮助，激励我们跟上时代发展的步伐，跨越园林发展新台阶，这是此次参观调研的真正目的。

江苏聚丰园林机械有限公司董事长陈西军致欢迎词，他希望通过交流座谈活动，让园林绿化产业发展更上一层楼。

会上，与会人员进行了交流发言，无锡绿化企业的领导充分肯定



了江苏聚丰园林机械有限公司在园林机械产品的研发更新及品种质量方面取得的成效，同时就园林机械产品在研发过程中应与上游合作单位加强协调、园林机械设备

的跨界综合利用、园林机械设备的定期维修保养服务、园林机械锂电池的续航能力、开拓园林机械设备的租赁市场、对植保高压注射器扩大生物防治的研发、园林机械处理园林废弃物的有效利用等议题提出了建议和意见。

随后，大家参观了公司安放各类园林机械工具的成品、零配件、农药肥料的仓库及展示厅。与会人员边参观边向公司领导提问交流，了解有关机械的性能和功效。通过交流活动，大家深感受益匪浅。



协会副会长单位及部分理事单位的领导、部门经理参加了本次活动。

(秘书处)